

130万元珠宝机场失踪

警方奔波半年,3名大盗悉数落网

快报讯(通讯员 汪崇岭 记者 毛丽萍) 去年8月17日下午3时许,禄口机场货站车来人往,一如往常,但南京某珠宝公司在货站迟迟未提到货,随即向机场公安分局刑警大队报案。这货是一箱钻石珠宝,价值130多万元。机场公安分局经过艰苦侦查,辗转四省五地,近日终于成功破获这起特大珠宝失窃案,抓获犯罪嫌疑人3名,缴获被盗珠宝120余件,挽回货主经济损失130万余元。

据介绍,案发后,机场公安分局刑警大队曾立即展开摸排,但案件涉及南京、广州两地,排查工作量和难度较大,案件侦破一时陷入僵局。今年1月底,刑警大队接到一条与珠宝盗窃案有关的线索后,对南京近百家物流公司开展秘密排查。2月19日案情取得重大突破,犯罪嫌疑人浮出水面。

嫌疑人张宜军、张成系兄弟俩,原籍徐州,原为广州某物流公司南京办事处司机,当时一个在南京,一个到了广州,而赃物极有可能藏匿在老家,专案组决定兵分三路,在广州、徐州、南京实施同时抓捕起赃。2月22日张宜军、张成分别在广州、南京抓获。与此同时,徐州组对其老家进行搜查,成功缴获金利来珠宝90余件。审查中,张氏兄弟交代

了犯罪行为,并交代出另一名嫌疑人高玉龙。专案组民警驱车赶到高的老家时,他已畏罪潜逃,但从其家中搜查出金利来珠宝10余件。2月25日,高迫于压力投案自首。专案组乘胜追击,押送高赴广州指认销赃现场,抓获销赃人员3名,追缴金利来珠宝27件,扣押赃款20万元。至此,“8·17”特大珠宝盗窃案终于成功破获。

一番款待后 女子逼舅去偷

快报讯(通讯员 爱良 南兴 记者 田雪亭) 迷迷糊糊被从床上拖起来后,60多岁的老人竟被外甥女“逼”着去偷东西!考虑到好酒好菜招待自己的外甥女难得开口一次,这位年老的舅舅竟在星夜出发了。

今年51岁的张某住浦口区码头街,因为靠近码头做些小生意,收入颇丰。前几天,安徽和县的舅舅朱某到她家来玩,张某好酒好菜招待舅舅,末了,还带着舅舅到市区游玩。

当晚,又是一顿好酒好菜款待后,心满意足的朱某便在外甥女的安排下上床休息。但迷迷糊糊睡到半夜的时候,朱某突然感到有人在摇晃自己。

“不是在做梦吧?”迷迷糊糊之间,朱某睁开了眼睛,却发现竟是外甥女在喊他起床。

“天亮了?”朱某问道。“还早呢!”张某说。“那你喊我干什么?”朱某问。

“有个事情想麻烦舅舅呢!”张某回答。见外甥女欲言又止,舅舅朱某便一骨碌坐了起来,拍着胸脯说,“有什么难事跟舅舅说,我保证帮你办好!”

闻听此话,张某一口气高兴起来。她告诉舅舅,说是要到附近的浦口港区内扛几袋鱼炭回来,担心自己扛不动,想让舅舅帮忙。

“这不是偷东西吗?”朱某大吃一惊。但看看外甥女的眼神,又想想外甥女对自己这么好,招待得又相当周到,就没好意思拒绝,答应了下來。

很快,两人便从江边防洪墙处进入了港区煤炭货站,盗窃了四蛇皮口袋鱼炭,当两人将鱼炭扛出港区时,被护厂队员发现。护厂队员随即报警,民警赶到现场将两人抓获。目前,两人均已被警方拘留。

公狗被虐杀 母狗见到黑衣人 就躲

一年前,一条咖啡色公狗流浪到桥北某小区,好心居民拿来吃的喝的,它欣然在花园里安身。半年前,一只花色母狗出现了,与公狗形影不离。很快,3只狗宝宝诞生了,其中的两只小狗被居民抱走饲养。没想到,剩下的一条小狗被摩托车撞死,前几天,公狗又被3名男子下套子捕杀。如今只剩一条母狗,成了丧家之犬,见人躲。



花花见人就躲得远远的

雨夜三男下毒手逮狗

3月21日深夜,细雨纷飞。3名中年男子悄悄摸到小区9幢自行车棚,这是公狗欢欢栖身的地方,里面有热心居民用棉被、纸板铺的狗窝。车棚铁门紧锁,3名男子蹲在铁门边,透过近一尺宽的栅栏,用钢丝圈将欢欢套住。

一时间,惨叫声不绝于耳,居民张师傅住在9幢的二楼,听到外面狗叫声,忙趴在窗台上向外瞧,“我看到3名男子从车棚拽出欢欢,欢欢四肢乱踢,很快钢丝圈越勒越紧,叫声也越来越微弱了。”

第二天早上,大家聚在一起议论,才知道欢欢被人虐杀了。

80岁老人每天呼喊欢欢

欢欢来小区已一年了,不少居民都很熟悉,常给它送来鸭肝或猪肝拌饭、火腿

肠等。说起欢欢,人们都露出怜爱之情,称赞它“乖,惹人喜爱,很会与人撒欢”。

去年春天,欢欢来到9幢楼后边的草坪上,80岁的张老太太看到它,就从家里拿来剩饭喂它。欢欢很有灵性,吃饱后就摇着尾巴,围着张老太太蹦呀跳呀。见欢欢这么讨喜,张老太太在自行车棚里铺上旧棉袄、硬纸板,放盆水,让欢欢每天晚上来栖息。

居民李女士、周女士、徐保洁员等都喜欢养狗,经常来与欢欢玩,一天要来看好几次,做好狗食喂它吃。

去年国庆后,来了一条母狗,与欢欢日夜厮守。母狗一身花色皮毛,人们都喊它花花。去年11月,居民们惊喜地发现,花花生下一窝3只小狗,个个憨态可掬。居民们拿来牛奶喂小狗。等小狗一个月大后,两户居民将两只小狗抱回家养了。剩下的3口之家仍

相亲相爱,与居民们关系融洽。

没想到20多天前,才3个月大的小狗在车棚边被一辆疾驰而过的摩托车轧死,保洁员徐女士回忆说,“那几天,两条大狗看到人就站住不动,摇着尾巴,瞪着湿湿的眼睛。人们都说,狗宝宝的夭折,让大狗很受刺激。”

两条大狗相依为命没有一个月,上周末,公狗欢欢又被杀了。

“这两天,我喂花花食时下意识地喊,欢欢,欢欢,突然想到欢欢已不在了,心里特别难受。看到花花孤孤单单,就对它讲,欢欢不会来了,被卖掉了。”张老太太伤心地说。

母狗双泪流露出恐惧

短短一个月,狗宝宝被车轧死,公狗又被人虐杀,原本亲亲热热的一家5口,只剩下母狗花花一个了。

过去,居民来喂食时,常给花花挠痒痒,花花总是很温顺,显得很舒服惬意。现在不同了,看到人靠近,就跑得远远的,像是受了惊吓。几位老大妈喊也喊不住,只得将做好的食物放在花园里,随后走开。

往常,看到任何人,花花都很欢喜,蹦来跳去,一副摇尾乞怜的可爱状。现在不同了,整天萎靡不振,趴在草丛里,听到人声,就警惕地抬起头。尤其是黑衣人,瞧见就跑。“唉,那天夜里来虐杀公狗欢欢的是3名穿黑衣的男子,所以凡是见到穿黑衣服的人它就怕。”居民们说。

昨天中午,几位居民与记者来到小区车棚,距离20米远时,花花就立起身,警惕地瞪着双眼,抽身就逃,窜到十多米外的墙角处,又回转头,惊恐地看了几眼,就迅速躲进车棚后的乱草堆里了。

(周女士报料奖100元) 快报记者 赵守诚 文/摄

爸爸一转身 7岁儿子倒在血泊中



车祸现场留下孩子的一只护袖

一场突如其来的车祸,让7岁的小寒(化名)的生命定格在昨天上午10点。

上午10点40分左右,记者赶到事发现场。双龙街双齐路上,有一大摊血迹,小男孩的头部已被压扁,双手紧握,就昏厥过去。围观群众和街坊邻居也流下了眼泪。

孩子的父亲韩某,今年37岁,安徽阜阳人。他一边哭一边说:“那个躺在地上的小孩子是我的娃,今年才7岁,上一年级。”

“早上10点多,我带着儿子从家里出来,准备去马路对面买台球桌。我刚上楼,就

听到楼下有人喊出事了。”韩某返回到楼下,发现马路上围了好多人,再一看,儿子躺在地上,周围全是血。

韩某说,儿子一直跟在他的后面,准备一起上楼,没想到,儿子横穿马路时出事了。其妻说,他们有两个女儿,1个13岁,一个11岁,“如今儿子去了,我下半辈子怎么办啊。”

韩某夫妻在路边开一家小超市,“2002年,儿子突然被查出白血病,一直治疗,到现在花了10多万块钱。”邻居们告诉记者,韩某的儿子活泼可爱,学习成绩还可以,“孩子母亲腿部有残疾,现在儿子没了,太可怜了。”

据了解,肇事面包车是一辆校车。目前警方正在处理此事。(报料奖80元) 快报记者 薛林文/摄

怕失主急坏 偷车卖车再报警追赃

快报讯(通讯员 夏法 记者 宗一多) “偷来的第一辆车卖掉之后,我良心不安,就偷偷报了警。”大学上了一年就退学回家的汤某,昨天上午在庭审时一再强调这一点,希望能获得轻判。

在南京上了一年大学的汤某苦于没有赚钱快的门路,于是和扬州老乡黄某、孙某等3人商定准备盗车。这伙盗贼带着买来的汽车解码器准备作案,却没想到4人折腾了一圈,包括上大学的汤某,也没弄明白如何使用汽车解码器。于是,大家买来40多把仿制桑塔纳汽车钥匙投锁作案,盗走数辆普桑。去年9月13日凌晨,黄、孙二人在小市街盗取一辆普桑后,行驶至张王庙附

近时,又瞄上了路边的一辆普桑。就在两人打开这辆普桑的车门时,被巡逻民警当场抓获,汤某等人随后一同落网。

“想当初,大家在一起都称兄道弟,很讲义气,没想到现在一出事,大家都把责任往我身上推。”对于其他同案犯的共同指证,上过大学的汤某成了犯罪“组织者”,他气愤不已。

为此,汤某在昨天的庭审中,讲出了以前从未提及的一个细节:第一次盗车后,上网随即找到了买家,将那辆白色的桑塔纳以9000元的价格卖出。车子脱手了,但他的内心却不平静。“失主丢失了汽车,肯定很心急,我给人家造成了这么大的经济损失,太对不起人家了。”

为此,在车辆卖出后不久,他就跑到路边的电话亭,用IC卡拨打了报警电话。“当时,我就是希望警方能够及时将赃车追回,挽回失主的损失。”

“3次,我总共拨打了3次报警电话。”为了强调自己的悔罪表现,汤某在法庭上一再说明。

对于这个细节,一位同案犯当庭印证了这个说法,“是的,我当时是和他一起去报警的。”

昨天,法院没有当庭宣判。就在这伙涉案犯出羁押室的那一刹那,4名被告人的父母、亲戚都围了上来,哭声一片,“儿子,在里面要好好改造”、“你要表现好,争取早点出来”、“儿子,你真是糊涂啊”……

南京机关医院肛肠治疗中心

痔疮肛瘘

肛肠专家会诊2月26日~3月31日 治疗费优惠50% 外痔治疗费100元

★南京机关医院耗巨资率先引进新一代高科技大型肛肠射频治疗系统,专业诊治**内痔、外痔、混合痔、脱肛、肛裂、肛瘘、肛周瘻管、脓肿、大便带血、滴血**等肛肠疾病,全电脑监控,患者可亲眼看到痔核脱落过程,不开刀,不住院,随治随走,快速解除你的痛苦,治疗后可正常排便,不影响工作与生活, (并发质量跟踪卡)。

专家热线:025-84664115

地址:南京龙蟠中路46号大院内南京机关医院 市区乘南金线、40.58.59.93.68.313路,九华山下车华山饭店对面(节假日不休)。

高薪诚聘 医学人才

南京新时代妇科医院业务拓展需要,特诚聘以下人员:

- 1、妇产科专业、计划生育专业、住院医师(各2名)**
要求:丰富的临床实践经验,中级职称,普通话,有富商经验或某项专科领域技术专长者优先录用。
- 2、护理部主任、护士长、护士、导医(若干名)**
要求:大专及以上学历,有执业医师资格证,气质端庄。
- 3、咨询师(2名)**
要求:善沟通,服务热情,思维敏捷。
- 4、企划部主任、文案(各2名)**
要求:40岁以下,3年以上相关工作经验,熟悉传媒操作,具有独立策划、写作能力,有较强的写作能力。

面试时间: 3月29日、30日 4月5日、6日

应聘地点:南京新时代妇科医院(中华路550号) 咨询电话:52261888、52261777